
Cyklistforbundet, Københavns afdeling 

 

Referat af bestyrelsesmøde torsdag d. 14. august 2025 
 
Kl. 19.30 - afholdt i Cyklistforbundet, Rømersgade 5, kælderen i mødelokale ”Long John”. 
 
Til stede:  Erik Hjulmand, Flemming Møller, Jens Kvorning (på en telefonforbindelse), Hans Erik 
Rasmussen (ref.), Christina Brunken og Birgit Skovgaard Petersen 
Fraværende med afbud:  Malte Emborg Vinding 
 
Dagsorden:    

 
1.  Godkendelse af referat og opfølgning på bestyrelsesmøde d. 18. juni  
2.  Støttemuligheder 
3.  Vores indsats i forhold til kommunalvalget 
4.  Afdelingens kommunikationskanaler 
5.  Status på AAU-initiativet 
6.  Indbydelse til møde om Nørre Voldgade  
7.  Inddragelse af Katinka i afdelingens arbejde 
8.  Emner til de næste møder 
9.  Næste møde 
 
1.  Godkendelse af referat og opfølgning på bestyrelsesmøde d. 18. juni 
 
Udkast til referat af mødet onsdag d. 18. juni blev godkendt.     
Hans Erik mailer det godkendte referat til referatmodtagerne.  
 
Opfølgning tages under de øvrige punkter på mødet. 
   
2.  Støttemuligheder 
 
Udsat til næste møde.                                                      
 
3.  Vores indsats i forhold til kommunalvalget 
 
Der skal arbejdes videre med at få aftalt og afholdt møder med de politiske partier, der er 
repræsenteret i Trafik- og Miljøudvalget, og som vi endnu ikke har haft møder med. Der er positivt 
tilsagn om at deltage i et møde med vores afdeling fra Mikkel Skovgaard fra Enhedslisten, Astrid 
Aller fra SF og Niels Bjerrum fra Socialdemokratiet. Der er ikke kommet tilbagemeldinger fra 
Venstre og Konservative. 
 
Vi skal have aftalt, hvad vi som afdeling skal foretage af aktiviteter i forhold til det kommende 
kommunalvalg. Valget afholdes tirsdag d. 18. november.  
 
4.  Afdelingens kommunikationskanaler 

  
Der er stort behov for at få vores cykelpolitiske holdninger frem i såvel digitale som trykte medier. 
Derfor vil Erik, Jens og Birgit mødes for at udvikle en kommunikationsstrategi i vores afdeling.  
Punktet tages op på kommende bestyrelsesmøde.     
 
5.  Status på AAU-initiativet 
 
Der skal følges op på henvendelsen fra AAU (Aalborg Universitet) i Sydhavnen. Det handler om, at 
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vi kan tilbyde nye udenlandske studerende at introducere dem til cykling og cykeltur i København. 
Birgit, Erik og Katinka har været til et møde med Deborah (hos AAU) omkring initiativet. Vi kan 
tilbyde at gøre det onsdag d. 10. september + torsdag d. 18. september + mandag d. 29. september. 
Det vil alle dage blive fra kl. 10.30. Så er der 3 forskellige datoer, som de studerende kan vælge 
imellem.  
 
6.  Indbydelse til møde om Nørre Voldgade 

 
Vi har modtaget indbydelse fra Miljøpunkt Indre By om at komme og deltage i møde om Nørre 
Voldgade. Det foregår onsdag d. 20. august kl. 16.30 – 18.30 og afholdes på N. Zahles Gymnasium.  
Det vil handle om bl.a. boldbaner og grønne områder for at skabe et grønt og mere 
sammenhængende Nørre Voldgade. Birgit vil gerne deltage i mødet, da det ligger i hendes område.  
 
Hans Erik gjorde opmærksom på, at Nørre Voldgade er belastet af meget gennemkørende og tung 
trafik. Det er store lastbiler, mange busser mellem vendepladsen ved Vendersgade og til 
Gothersgade. Der er mange personer, cyklister og fodgængere. Der giver kødannelser og 
uoverskuelig trafik - især i myldretiden - i området omkring Nørreport Station. Han oplever det som 
buschauffør på 2 buslinjer, der kører til og fra Nørreport Station.    
  
7.  Inddragelse af Katinka i afdelingens arbejde 
 
Udsat til næste møde. 
 
8.  Emner til de næste møder 
 
Desværre nåede bestyrelsen ikke at gennemgå ret meget af dagsordenen på mødet. Desuden er der 
en række andre punkter, som skal tages op og behandles på de næste møder: 
 

- Post og meddelelser (der ikke har været behandlet på de 2 seneste møder) 
- Politikerdialog (møder med partier, der er repræsenteret i TMU) 
- Afdelingens indsats op til kommunalvalget d. 18. november 
- Afdelingens kommunikationskanaler (Facebook, hjemmeside m.m.) 
- Status på AAU-initiativet 
- Opfølgning på møde om Nørre Voldgade d. 20. august 
- Cykelparkering 
- Cykeltræning (inspireret af Anette Jerup-oplæg inden seneste generalforsamling) 
- Frivillig cykellegekorps (henvendelse fra sekretariatet i foråret) 
- Inddragelse af Katinka 
- Finansielle støttemuligheder 
- Landsmøde lørdag d. 25. oktober  

 
9.  Næste møde 
 
Næste bestyrelsesmøde:  er efter længere tids mailkorrespondance endt med at blive:  tirsdag d. 9. 
september kl. 19.00 

Birgit medbringer noget spiseligt. 
 
Tak til Erik for medbragte Brownie Bites til det afholdte møde. 
  
   
 


